



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA  
Campus Boa Vista**

**ERRATA N° 02/2015 EDITAL 016/2014**

Onde se lê:

**4. DAS INSCRIÇÕES**

4.3.2 Imprimir boleto bancário referente à taxa de inscrição no valor de R\$ 20,00 (vinte reais), gerado após preenchimento da ficha de inscrição, pagável em qualquer agência bancária, bem como nas Lotéricas e Banco Popular até dia 09/01/2015.

Leia-se:

**4. DAS INSCRIÇÕES**

4.3.2 Imprimir boleto bancário referente à taxa de inscrição no valor de R\$ 20,00 (vinte reais), gerado após preenchimento da ficha de inscrição, pagável em qualquer agência bancária, bem como nas Lotéricas e Banco Popular até dia 14/01/2015.

Observação: O candidato deverá acessar o sítio [www.ifrr.edu.br](http://www.ifrr.edu.br) e imprimir outro boleto bancário com nova data de vencimento.